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教育長 小谷 隆男 発行教育委員会から町民の皆様への情報通信

月７日、善城校舎での

下市小学校入学式が挙

行されました。3月末の引越作

業を終え、ようやくこの日にた

どりつきました。校門には新しく

「下市小学校」の名が掲げら

れ、体育館には「下市小学校

校歌」が掛けられています。

ロナ禍の中で在校生は

代表参加でしたが、２２

名の新入生は元気に入学して

きました。令和３・４年度の２年間、この校舎の中で、楽しい思い出がたくさんできることでしょう。

かし、この日を迎えるまでに先生方は大忙しでした。新しい教育への移行は、簡単なことでは

ありませんが、子どもたちのために、思う存分その力を発揮してくれることを期待しています。

た、４月８日には下市中学校、９日には下市こども園でも入学式・入園式がありました。今年の

中学校の新入生はちょっと特別です。「下市あきつ学園」（仮称）の最初の卒業生になる学年

だからです。2年間中学校で学んだ後、新校舎の1期生として新たな歴史の１ページを開いてくれると

思います。「教育先進の町・下市」へ向けて、いよいよ進み出しました。ここからが楽しみです。

＜リニューアルされた善城校舎で担任の説明を聞く新１年生＞
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日本型の教育が変わりつつあります。 ＜新学習指導要領全面実施＞
なぜ、日本の学校で学ぶ内容は

どこの地域でもほぼ同じなの？

先生の教え方や評価がどう変わるの？

新しい時代に必要な資質・能力

の育成と学習評価の充実

未知の状況にも対応できる

「思考力・判断力・
表現力等」の育成

学びを人生や社会に生かそうとする

「学びに向かう力・
人間性等」を養う

生きて働く

「知識・技能」
の習得

新・学習
指導要
領 よ り

簡単に言うと、実際に社会で役立つ学びに変
えるんだ。教科の知識だけでなく、それを使って
自ら考え問題解決できる力をつける。先生は答
えを教えるのでなく、「学び」へと導く役割だよ。

新要領の要
は、「アクティ
ブ・ラーニン
グ」（主体的
・対話的な
深い学び）

この３観点が
学習の評価
規準にもなる。

文部科学省が「学習指導要領」とい
う冊子で、学校で何をどう教えるかを

示しているからなんだよ。全国の先生

方はそれに従って教育を進めてるんだ。

１０年毎に新しく改訂されているよ。

今回の改訂の変化は大きく、先生方

は授業方法や評価方法、教育観を変え

る必要がある。大変な苦労だけど、それ

ぞれに研究しながら進めているよ。

＜新学習指導要領の実施年度＞
○幼稚園 → Ｈ３０から全面実施
○小学校 → Ｒ２から全面実施
○中学校 → Ｒ３から全面実施



ご意見・お問い合わせは…

下市町教育委員会事務局

☎ 0747-52-1711

FAX ０７４７－５２－５１５９

✉ kyoi@town.shimoichi.nara.jp

４月の木・金曜日、朝ランドセルで中学

校に入っていく子どもの姿は新鮮でした。

今春から５・６年生は中学校へ登校し、授

業を受けています。誰一人取り残すことの

ない授業をめざし、日々研究を続けます。

「新校舎建築工事」速報
○ ８月から新校舎の工事が始
まります。近隣の方々には、しば
らくご迷惑をおかけいたします。
○ 工事業者が決定し、準備に入
る７月末には、工事内容につい
て説明会を開催する予定です。

通学バスの乗降場所です。皆様のご理解に感謝しています。

この校舎は大正１４年に建てられ、平成１１年までなんと８０

年近くも現役で使われました。尋常小学校時代の重厚な瓦屋

根でした。善城小学校は県で始めて学校給食（S６年から独

自の味噌汁給食）が開始された学校で、戦中も大豆を植えて

続けられたそうです。今も多くの人の心の中に善城小校舎で

の思い出があるようです。現在は下市小善城校舎が建ち、その面影はありませんが、戦後下市に

存在した学校を語る上で欠くことができない校舎ですので、当時の写真を見て水彩画にしました。

この他には秋野中学校と貝原小学校（いずれも写真未入手）が戦後しばらくは存在していました。

「制服等検討委員会」速報
＜委員会発足・原案審議＞
４月１２日、令和５年度開校「下
市あきつ学園」(仮称)についての
第１回制服等検討委員会が開催
されました。小・中学校の両ＰＴＡ
会長・副会長、小・中学校の両校
長・教諭代表、教育委員会代表２
名の計１０名の委員です。
事務局から下表の原案を提示

し、それをたたき台に議論が始ま
りました。各々、貴重な意見を述
べていただき、賛否様々でした。
第２回は５月１０日に開催します。
物 品 一 次 原 案

制 服 標準服設定、購入は任意

体操服 現行。5,6年は中学用も可

上 靴 現行。5,6年は中学用も可

かばん 指定鞄設定、購入は任意


